No. HQ/HR/Policy/RTI

Dated: 29.10.2024

RTI-979

S.No.	of the Applicant- Manish Kumar Information Sought	Reply
1.	If the Tower Wagon Driver is sent out of the Head quarters for a few days for section work, where there is no official facility for night stay, will the Tower Wagon Driver be considered entitled for	chepty from 44m/EL/75 also

Ref: No. 2022/HQ/Admin/RTI-979

AGM/Admin(CPIO)

No. HQ/HR/Policy/RTI

Dated: 11.10.2024

RTI-979

S.No.	of the Applicant- Manish Kumar Information Sought	Reply
1.	If the Tower Wagon Driver is sent out of the Head quarters for a few days for section work, where there is no official facility for night stay, will the Tower Wagon Driver be considered entitled for Lodging chargers? If not, to which employees will Circular No. 15/2024 (Dt23.04.24) be applicable and in what circumstances?	If Tower Wagon Driver is sent out of Head quarters for section work which involves stay at night & where there is no official facility, lodging charges as per entitlement indicated in Circular no. 15/2024 will be paid.

Ref: No. 2022/HQ/Admin/RTI-979

Denny (0)24

AGM/HR Hu

GGM/HR/REP

AGM/Admin(CPIO)

Are TWD allowed to leave the Tomentragon?

May please the

Bedding remarks so that Reply

of RTI Application may be Sent

accordingly.

GGW/EL/TS

-h/1

the is no seperat congent for lower wyon above of Such the own organdry bundry and landynich six applicable to Junior executives when also be applicable I clower wyon downers.

Reply may be sent

1 Au 291× 29/10/22